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ВСТУП
Туризм та рекреація сьогодні є одними з найпотужніших секторів світової економіки. Туризм сприяє зростанню зайнятості, диверсифікації економіки, підвищує інноваційність національного господарства. Туризм сприяє збереженню і розвитку культурного потенціалу, веде до гармонізації відносин між різними країнами і народами, збереженню екологічно безпечного довкілля. 
У рейтингу з популярності туристичних напрямків протягом багатьох років чильне місце належить Шрі-Ланці. Це  саме та країна, де завжди мoжна oтримати незабутні враження. Шрі-Ланка – це справжній райський куточок в Індійському океані. Тут екзотика поєднується з високим рівнем сервісу, а спокій і затишок дозволяють забути про всі турботи і насолодитись неймовірною красою східної природи та давньої культури.
Актуальніть теми даної дипломної роботи полягає в необхідності дослідження розвитку рекреаційно-туристичної діяльності Шрі-Ланки, в аналізі складових, узагальненні тенденцій і особливостей цієї діяльності.
Oб’єктoм дoслідження рoбoти виступає рекреаційно-туристична діяльність Шрі-Ланки.
Предмет дoслідження – oсoбливoсті, тенденції і перспективи рoзвитку та теритoріальна oрганізація туристичнoї діяльності Шрі-Ланки.
Мета дипломної рoбoти – надати характеристику рекреаційно-туристичнoї діяльнoсті Шрі-Ланки з урахуванням її прирoдних, істoрикo-культурних і соціально-економічних oсoбливoстей.
Завдання дипломної роботи:
· надати загальну характеристику Шрі-Ланки; 
· визначити та охарактеризувати основні передумови розвитку туризму в країні;
· дати загальну характеристику розвитку туризму у Шрі-Ланці та визначити основні тенденції його розвитку; 
· охарактеризувати головні туристичні дестинації Шрі-Ланки. 
Робота складається з вступу, 3-х розділів, висновків та списку використаних джерел. В першому розділі надана загальна характеристика Шрі-Ланки. Другий розділ присвячений основним передумовам розвитку рекреаційно-туристичної діяльності. В третьому розділі охарактеризований сучасний стан та особливості туристичної діяльності країни. 
В роботі використані літературний, порівняльно-географічний, історичний, аналітичний, статистичний методи дослідження.
При написанні роботи були використані наукові та інші літературні джерела, статистичні, картографічні матеріали, інтернет-джерела.
ВИСНОВКИ
Проведене дослідження дає змогу зробити наступні висновки:

1. Рекреаційно-туристична діяльність входить до обов’язкових умов життєдіяльності людей і пронизує всю цивілізаційну історію суспільства, змінюючи свої форми і зміст відповідно до розвитку соціально-економічних умов і якості життя. Сьогодні рекреаційно-туристична діяльність стала важливою складовою економіки та регіональних господарських комплексів багатьох країн світу.
2. Шрі-Ланка - держава в Південній Азії, розташована на одному з найбільших островів Індійського океану, у південного краю індійського субконтиненту. Острів Шрі-Ланка (до 1972 р. — Цейлон) відділений від півострова Індостан Манарським затокою й Полкською протокою. Шрі-Ланка одержала незалежність у 1948 році. До травня 1972 входила до складу британської Співдружності націй на правах домініону, главою держави вважався англійський монарх. 22 травня 1972 р. Шрі-Ланка була проголошена незалежною республікою.
У світовій економіці Шрі-Ланка традиційно асоціюється з виробництвом чаю, натурального каучуку, кориці, видобутком коштовних каменів. Цейлонський чай – це відомий світовий бренд. Але сьогодні країна посідає лише 4-е місце у світі за виробництвом чаю. Останні 50 років виробництво чаю в Шрі-Ланці росло, але низькими темпами - 0,8%, а її частка в світовому експорті скоротилася з 21 до 6%.

3. Шрі-Ланка має дуже сприятливі природні передумови для розвитку рекреаційної діяльності, адже характеризується виняткoвим прирoдним різнoманіттям, сприятливим кліматом. Шрі-Ланка розташована лише на кілька градусів широти північніше екватору, тому середні місячні температури повітря на низинах високі й мало різняться протягом року.
Шрі-Ланка щедро обдарована природними пам'ятками, які дбайливо зберігаються в первозданному вигляді завдяки фантастичним Національним паркам: Хортон Плейнс, Уда-Погоди, Бундала і, звичайно ж, Яла. Вони охоплюють великі території країни і зберігають у собі безліч дивовижних видів флори і фауни. 

Прирoднo-геoграфічні oсoбливoсті, культурнo-істoричні визначні пам'ятки й архітектурні пам'ятники слугують головними передумовами розвитку туристичної діяльності в країні. Дивовижна культура, мальовнича природа, золоті пляжі з неймовірно чистою водою, екзотична, але дуже смачна кухня та безліч самих різних можливостей для активного відпочинку і занять спортом роблять цей острів справжнім раєм для гостей з усього світу.

Серед соціально-економічних чинників, що впливають на розвиток туристичної діяльності, варто відзначити загальний стан соціально-економічного розвитку країни, розвиток дотичних до туризму видів економічної діяльності та розвиток інфраструктури.
4. Туризм відіграє всезростаючу роль в економіці країни. Частка туризму в ВВП країни в 2019 році склала 12,6%, розходи іноземних туристів всередині країни склали 5,7 млрд.дол. 
В цілому за період 1995-2019 роки кількість туристів, що прибували до Шри-Ланки, постійно зростала. За останнє десятиліття найбільший приріст прибулих туристів спостерігався в 2010 році – 42,4%; в 2011 році – 27,4%; в 2013 році – 24,9%; в 2015 році – 19,7%. В інші роки кількість туристів також зростала, але не такими високими темпами. 

Незначні спади вїзного туризму спостерігались у 1996, 2001, 2008 роках. Падіння в’їзного потоку на 11,7% в 2008 році можна повязати із загальносвітовою кризою. Через теракти кількість туристів, які відвідали Шрі-Ланку в 2019 році, скоротилася на 19,6% порівняно з минулим роком.
5. Шрі-Ланка — країна абсолютної екзотики. Зі 130 світових історичний цінностей, що охороняються Юнеско, сім розташовані на цьому дивному острові. Шрі-Ланка — це найдавніша країна з багатою історією й глибокими традиціями, це світовий центр буддизму із чудовими пам'ятниками цієї світової релігії. 
Краса ландшафтів Шрі-Ланки може вразити навіть бувалий погляд. Особливо гарні безкрайні чайні плантації — гордість і світова популярність острова. Також усьому світу відомі традиційні ланкійські спеції, екзотичні фрукти, самоцвіти, бездумніший і, звичайно ж, теплота дружелюбних мешканців острова. 
Головними туристичними дестинаціями Шрі-Ланки є приморські курортні міста (Моратува, Галлі), історичні визначні пам'ятки Канді, Анурадхапурі, Полоннаруви, Сігірії, гірський курорт Нувара-Елія.
Крупний міжнародний туроператор Tez Tour пропонує цікаві туристичні тури до Шрі-Ланки, які охоплюють такі туристичні дестинації країни, як Елу, Нувара Елія, Канді, Коломбо, Сигірія, печерний храм в Дамбуллі, сад спецій в Маталі, Королівський Ботанічний Сад, національний парк Яла тощо.
6. Стратегічними пріоритетами в розвитку туризму Шрі-Ланки є формування ефективних правових, організаційних та соціально-економічних засад реалізації державної політики у сфері туризму і курортів; пріоритетність внутрішнього і в'їзного туризму та екскурсійної діяльності; збереження цілісності та раціонального використання туристичних і курортних ресурсів; державна підтримка розвитку туризму; поліпшення інвестиційного клімату в туристично-рекреаційній галузі; запровадження європейських стандартів у наданні туристичних та курортних послуг, у підготовці кадрів; створення конкурентоспроможного національного туристичного продукту; розробка інформаційно-рекламної стратегії щодо популяризації туристичних ресурсів країни, формування її позитивного іміджу в світі.
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